

গ্রামীণ খেলাধুলা

স্পোর্টস রিপোর্টার

স্বাধীনতা দিবস গ্রামীণ খেলাধুলা শেষ হয়েছে। বৃহস্পতিবার পল্টন আউটার স্টেডিয়ামে অনুষ্ঠিত পুরুষদের গোলাছোট ইভেন্টে চ্যাম্পিয়ন হয়েছে তোলারাম কলেজ। রানার্সআপ বিএএফ শাহীন কলেজ। দাড়িয়াবাধা প্রতিযোগিতায়ও চ্যাম্পিয়ন তোলারাম কলেজ। রানার্সআপ ঢাকা কমার্স কলেজ (ডিসিসি)।

মেয়েদের বৌচি ইভেন্টে নারায়ণগঞ্জ কলেজ চ্যাম্পিয়ন। রানার্সআপ সোনারগাঁ মহিলা কলেজ। মেয়েদের গোলাছোটে নারায়ণগঞ্জ কলেজ চ্যাম্পিয়ন ও রানার্সআপ ঢাকা কমার্স কলেজ। ব্যক্তিগত ইভেন্ট মোরগ লড়াইয়ে চ্যাম্পিয়ন তোলারাম কলেজ ও রানার্সআপ কমার্স কলেজ। মেয়েদের দড়িলাফ প্রতিযোগিতায় চ্যাম্পিয়ন ও রানার্সআপ তোলারাম কলেজ। দলগত ইভেন্টগুলোতে চ্যাম্পিয়ন ও রানার্সআপ দলকে ট্রফি ও মেডেল দেয়া হয়। ব্যক্তিগত ইভেন্টে প্রথম, দ্বিতীয় ও তৃতীয় স্থান অর্জনকারী পুরস্কার জেতেন।

বিজয়ীদের হাতে পুরস্কার তুলে দেন বাংলাদেশ অলিম্পিক অ্যাসোসিয়েশনের (বিওএ) মহাসচিব সৈয়দ শাহেদ রেজা। এ সময় বাংলাদেশ কান্ট্রি গেমস অ্যাসোসিয়েশনের সভাপতি ও গণমাধ্যম ব্যক্তিত্ব শাইখ সিরাজ, পৃষ্ঠপোষক প্রতিষ্ঠান ওয়ালটনের নির্বাহী পরিচালক এফএম ইকবাল বিন আনোয়ার ও অ্যাসোসিয়েশনের সাধারণ সম্পাদক ফয়েজ আহমেদ উপস্থিত ছিলেন।

সূত্র

৩০ মার্চ ২০১৯ (পৃষ্ঠা ১১)

শেষ হলো গ্রামীণ ক্রীড়া

শ্রেষ্ঠ টিমের মতো, বাংলাদেশ ক্রীড়া মেডেল অ্যাসোসিয়েশনের বাংলাদেশের এবং বাংলাদেশের পুরস্কারকর্ম শেষ হয়েছে স্বর্গীয় সিলেট গ্রামীণ ক্রীড়া উৎসব। সুসম্পন্ন পটভূমিতে মনোহর অনুষ্ঠিত ছিলো গ্রামীণ ক্রীড়া উৎসবের পুরস্কার প্রদান। ইভেন্টে অংশগ্রহণ করে তুলারাম কলেজ ও রানার্স-আপ বিএএফ শরীফ কলেজ। প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণ করে তুলারাম কলেজ ও রানার্স-আপ বিএএফ শরীফ কলেজ। মেডেলের প্রদানকালে প্রধান অতিথি হিসেবে অংশগ্রহণ করে তুলারাম কলেজ ও রানার্স-আপ বিএএফ শরীফ কলেজ। মেডেলের প্রদানকালে প্রধান অতিথি হিসেবে অংশগ্রহণ করে তুলারাম কলেজ ও রানার্স-আপ বিএএফ শরীফ কলেজ। মেডেলের প্রদানকালে প্রধান অতিথি হিসেবে অংশগ্রহণ করে তুলারাম কলেজ ও রানার্স-আপ বিএএফ শরীফ কলেজ। মেডেলের প্রদানকালে প্রধান অতিথি হিসেবে অংশগ্রহণ করে তুলারাম কলেজ ও রানার্স-আপ বিএএফ শরীফ কলেজ।

গ্রামীণ খেলাধুলা

ক্রীড়া প্রতিবেদক

পল্টন ময়দানে ওয়াশটন স্বাধীনতা দিবস গ্রামীণ খেলাধুলায় পুরস্কারের গোছাছুট ইভেন্টে তুলারাম কলেজ বিএএফ শরীফ কলেজকে, দাঁড়িয়াবাঁধা ইভেন্টে তুলারাম কলেজ ঢাকা কমার্স কলেজকে (ডিসিসি), মেয়েদের বৌচি ইভেন্টে নারায়ণগঞ্জ কলেজ সোনারগাঁ মহিলা কলেজকে, মেয়েদের গোছাছুটে নারায়ণগঞ্জ কলেজ ঢাকা কমার্স কলেজকে, মৌরগ লড়াইয়ে তুলারাম কলেজ কমার্স কলেজকে হারিয়ে চ্যাম্পিয়ন হয়। মেয়েদের দড়িলাফে চ্যাম্পিয়ন ও রানার্স-আপ দু'শিরোপাই জিতে তুলারাম কলেজ। খেলা শেষে বিজয়ীদের হাতে পুরস্কার তুলে দেন বাংলাদেশ অলিম্পিক অ্যাসোসিয়েশনের (বিওএ) মহসত্ব সৈয়দ শাহেদ রেজা।

ইনকিলাব
THE DAILY INQILAB

নয়া দিগন্ত

৩০ মার্চ, ২০১৯ (পৃষ্ঠা-১০) 30 মার্চ, 2019 (পৃষ্ঠা-14)